



习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月26日电 11月25日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平指出,巴勒斯坦问题是中东问题的核心,关乎国际公平正义,牵动地区局势。当前形势下,国际社会应进一步凝聚共识,采取更积极行动,确保实现加沙全面持久停火,避

免战火重燃。要秉持“巴人治巴”原则开展加沙战后治理和重建,尊重巴勒斯坦人民的意愿,照顾地区国家的合理关切。要尽快改善加沙人道局势,减轻巴勒斯坦人民苦难。最重要的是锚定“两国方案”大方向,推动巴勒斯坦问题早日实现政治解决。

习近平强调,巴勒斯坦问题也是对全球治理体系有效性的考验。中方

呼吁国际社会直面巴勒斯坦问题根源,展现责任担当,采取有力行动,纠正历史不公,维护公平正义。中国作为联合国安理会常任理事国,坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业。中方将继续同国际社会一道,为推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决作出不懈努力。

学习贯彻党的二十届四中全会精神 省委宣讲团在陇南宣讲

本报讯 (记者李俊兴 张卓宁) 11月26日,学习贯彻党的二十届四中全会精神省委宣讲团在陇南宣讲。省委宣讲团成员,省农业农村厅党组书记、厅长杨金泉作宣讲报告。市委书记张柯兵主持并讲话。

市领导刘永革、蒋小丽、李祥、李荣、杨恭、唐进军、柏贞尧、王健、陈军等参加。

报告会上,杨金泉从深刻体悟“十四五”时期的重大成就、准确把握

“十五五”时期的重要地位、深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标、系统把握“十五五”时期经济社会发展的战略任务和重大举措、全面落实加快农业农村现代化重大任务举措等五个方面,对党的二十届四中全会精神进行了全面、深入、系统的阐释解读。

张柯兵在主持讲话时强调,学习贯彻党的二十届四中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务。全

市各级各部门要在深学细悟上持续用力。坚持原汁原味全面学、把握重点深入学、联系实际贯通学,全面准确把握核心要义、精神实质、科学内涵、实践要求,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在宣传宣讲上持续用力。把准主题基调,开展对象化、分众化、互动化宣讲,全方位、多角度宣传,引导广大党员干部群众进一步增进共识、增强信心、增添干劲。要在真抓

实干上持续用力。全面对标全会作出的重大决策和省上部署要求,找准陇南贯彻落实的着力点,科学编制“十五五”发展规划,因地制宜培育发展新质生产力,统筹抓好当前重点工作,加快高质量发展,推动全会精神在陇南落地生根。

报告会后,杨金泉还到武都区坪垭乡、两水镇调研,并与基层群众互动交流,面对面宣讲党的二十届四中全会精神。

刘永革到驻陇央企调研

本报讯 (记者杨德) 11月24日至25日,市委副书记、市长刘永革到中央驻陇企业调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,主动担当作为,深化政企协同,凝聚发展合力,坚决实现全年经济社会发展目标,确保“十四五”圆满收官,为“十五五”开局起步打下良好基础。刘永革先后前往陇南铁塔、移

动、联通、电信、烟草、中石油陇南分公司等6户企业,实地调研企业生产经营、项目建设、业务拓展等情况,详细了解企业困难问题,并逐企业召开座谈会。刘永革对各驻陇央企长期以来为陇南经济社会发展作出的贡献给予充分肯定。他指出,央企作为国民经济的“压舱石”,在资金、技术、人才等方面优势突出,是推动地方发展的重要力量。希

望企业践行央企责任担当,聚焦主责主业,优化产业布局,延伸产业链条,培育产业集群,在科技创新、绿色能源、数字赋能、低空经济、基础设施等领域深耕细作,扎实做好“十五五”和明年项目谋划储备,为地方经济社会高质量发展提供有力支撑。

刘永革强调,相关部门要牢固树立“服务企业就是服务发展”的

理念,常态化开展“千企调研纾困”行动,建立企业诉求“收集—交办—督办—反馈”闭环机制,精准落实惠企政策,促进资源共享,加强协同联动,优化营商环境,为央企在陇南发展创造安心舒心的良好条件,推动企地合作向更深层次、更宽领域、更高水平迈进。

赵亚军参加。

本报讯 (记者杨德) 11月25日,市委副书记、市长刘永革深入武都区、市疾病预防控制中心,督导调研冬季供暖保障、大气污染防治和传染病防控工作。他强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,优化供热服务,改善空气质量,加强疾病防控,切实提升人民群众幸福感和满意度。

在武都区王家庄热源厂,刘永革实地检查供热管网压力、温度调控、设备运行及应急保障等措施落实情况。他强调,冬季供暖是关系千家万户的民生大事。要细致做好供暖各项工作,紧盯热源、管网、用户三个关键环节,加快供暖设施升级改造,提高供热效能与服务品质,确保热源稳定、温度达标,保障群众温暖过冬、舒心过冬。要加强设备巡检维护,健全24小时快速应急抢修机制,全面排查风险隐患,完善应急处置预案,牢牢守好安全底线。

在武都区城关镇,刘永革详细了解大气污染防治工作进展。他强调,要扎实推进冬季大气污染综合治理,坚持精准治污、科学治污,强化源头管控,积极推广清洁能源技术应用,持续推动清洁取暖改造,确保冬季空气质量稳步改善。

在市疾病预防控制中心,刘永革仔细询问冬季传染病防控工作。他强调,当前正值流感等呼吸道传染病高发季节。要加强监测预警,精准做好防控,提升医疗服务能力,广泛宣传健康防护知识,织密织牢公共卫生防护网络,守护人民群众身体健康。

赵亚军、贾永文参加。

刘永革督导调研冬季供暖保障 大气污染防治和传染病防控工作

厚道甘肃 地道甘味

我市特色农产品亮相浙江农业博览会

本报讯 (记者罗艳) 近日,2025浙江农业博览会在杭州国际博览中心隆重开幕。本届博览会以“大力发展土特产,乐享共富新生活”为主题,线上线下融合,省内省外联动,展出规模6万平方米,汇集企业3500余家、产品4万余种,会期从11月21日至25日。按照甘肃省农业农村厅统一安排,陇南市农业农村局组织全市15家农业企业携百余款农特产品精彩亮相,在西子湖畔刮起了一股浓郁的“陇南风”。

本届博览会,陇南展区以“绿色、有机、地标、甘味”为主题,集中展示了全市农业产业发展的丰硕成果。参展产品品类丰富,品质优良,既有“武都花椒、礼县苹果、成县核桃、武都崖蜜、武都红芪”等国家地理标志保护产品,也有享誉已久的金徽、红川系列美酒;既有道地优

质的中药材,也有健康养生的食用菌系列产品。这些承载着陇南独特水土与生态精华的“珍品”,一经展出便迅速成为现场焦点,吸引了大量杭州市民和各地采购商驻足品鉴、咨询洽谈,展位前始终人气高涨,好评如潮。

展会期间,我市通过线下和线上共销售农产品46.4万元,参展企业还与来自全国各地的多家采购商达成深度意向性合作签约2300多万元。此次陇南绿色、有机、地标、“甘味”及名特优新农产品的成功参展,不仅为“甘味”出陇、走向更广阔的市场奠定了坚实基础;同时,有效提升了陇南特色农产品的品牌知名度和市场竞争力,更是陇南深化农业产业结构调整、全面推进乡村振兴战略的一次生动实践。

徽县:
“绿色”地膜绘就生态农业新图景

徽县讯 (通讯员何方) 今年以来,徽县精准发力,由县能源办牵头,积极推广应用加厚高强度地膜和全生物降解地膜两种“绿色”地膜,为耕地穿上“环保新衣”。

地膜作为现代农业生产的必需品,在农业生产方面发挥着不可替代的作用。然而,传统地膜使用后难以自然降解,残留长期混于土壤中,不仅破坏土壤结构、降低耕地地力,还会影响农作物生长,成为制约农业可持续发展的“白色障碍”。

工作中,徽县大力推广应用加厚高强度地膜,该地膜凭借更高的强度和耐用性,不仅能实现与传统地膜相当的保墒、增温、抑草效果,更因厚度和韧性显著提升,回收时碎片化程度低,可实现整张回收,大幅提高回收率,从源头减少地膜残留污染。全生物降解地膜则以PBAT、PLA、淀粉等生物基础材料为原料,在自然环境中可通过微生物完全分解,无需

文旅融合铸担当 赤诚为民谱新篇

——记宕昌县人大代表马韦衡

本报记者 尚敏贤

山色如黛,江水奔流。在陇南这片镌刻着红色记忆的土地上,一位企业家将旅游发展的蓝图绘进群众致富的梦想里。

作为宕昌县第十七届人大代表、哈达铺红星旅行社公司总经理,马韦衡始终铭记“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺,以专业匠心深耕旅游产业,以赤子情怀服务一方百姓,将发展的蓝图细化为群众触手可及的“幸福图景”。

“人大代表不仅是荣誉,更是沉甸甸的责任。”马韦衡常这样说,也执着践行。

2019年,他带领团队成立哈达铺红星旅行社,从此将红色血脉注入旅游业。

哈达铺在红军长征中具有至关重

要的历史地位,被誉为“长征路上的加油站”,是决定中国革命命运的关键转折点。他深挖历史底蕴,围绕“红军一条街”精心打造“深度游”

和“红色文化体验之旅”,让游客沉浸式感受革命精神。

随着市场变迁,他敏锐洞察消费需求新趋势,整合宕昌县官鹅沟等自然瑰宝,开发出融合红色文化与绿色生态的两日游、三日游精品线路,既丰富了产品供给,又满足了游客多样化需求,让沉睡的资源焕发新生机。

2024年,他积极响应县政府“引客入宕”号召,率队远赴甘肃兰州、青海西宁、四川成都、陕西西安、重庆等客源地,奔波于行业协会、旅行社之间,宣讲宕昌魅力,建立合作关系。

2024年,他积极响应县政府“引客入宕”号召,率队远赴甘肃兰州、青海西宁、四川成都、陕西西安、重庆等客源地,奔波于行业协会、旅行社之间,宣讲宕昌魅力,建立合作关系。

“人大代表不仅是荣誉,更是沉甸甸的责任。”马韦衡常这样说,也执着践行。

2019年,他带领团队成立哈达铺红星旅行社,从此将红色血脉注入旅游业。

哈达铺在红军长征中具有至关重

要的历史地位,被誉为“长征路上的加油站”,是决定中国革命命运的关键转折点。他深挖历史底蕴,围绕“红军一条街”精心打造“深度游”

和“红色文化体验之旅”,让游客沉浸式感受革命精神。

随着市场变迁,他敏锐洞察消费需求新趋势,整合宕昌县官鹅沟等自然瑰宝,开发出融合红色文化与绿色生态的两日游、三日游精品线路,既丰富了产品供给,又满足了游客多样化需求,让沉睡的资源焕发新生机。

2024年,他积极响应县政府“引客入宕”号召,率队远赴甘肃兰州、青海西宁、四川成都、陕西西安、重庆等客源地,奔波于行业协会、旅行社之间,宣讲宕昌魅力,建立合作关系。

2024年,他积极响应县政府“引客入宕”号召,率队远赴甘肃兰州、青海西宁、四川成都、陕西西安、重庆等客源地,奔波于行业协会、旅行社之间,宣讲宕昌魅力,建立合作关系。

“人大代表不仅是荣誉,更是沉甸甸的责任。”马韦衡常这样说,也执着践行。

2019年,他带领团队成立哈达铺红星旅行社,从此将红色血脉注入旅游业。

哈达铺在红军长征中具有至关重

要的历史地位,被誉为“长征路上的加油站”,是决定中国革命命运的关键转折点。他深挖历史底蕴,围绕“红军一条街”精心打造“深度游”

和“红色文化体验之旅”,让游客沉浸式感受革命精神。

随着市场变迁,他敏锐洞察消费需求新趋势,整合宕昌县官鹅沟等自然瑰宝,开发出融合红色文化与绿色生态的两日游、三日游精品线路,既丰富了产品供给,又满足了游客多样化需求,让沉睡的资源焕发新生机。

2024年,他积极响应县政府“引客入宕”号召,率队远赴甘肃兰州、青海西宁、四川成都、陕西西安、重庆等客源地,奔波于行业协会、旅行社之间,宣讲宕昌魅力,建立合作关系。

2024年,他积极响应县政府“引客入宕”号召,率队远赴甘肃兰州、青海西宁、四川成都、陕西西安、重庆等客源地,奔波于行业协会、旅行社之间,宣讲宕昌魅力,建立合作关系。

“人大代表不仅是荣誉,更是沉甸甸的责任。”马韦衡常这样说,也执着践行。

2019年,他带领团队成立哈达铺红星旅行社,从此将红色血脉注入旅游业。

哈达铺在红军长征中具有至关重

要的历史地位,被誉为“长征路上的加油站”,是决定中国革命命运的关键转折点。他深挖历史底蕴,围绕“红军一条街”精心打造“深度游”

和“红色文化体验之旅”,让游客沉浸式感受革命精神。

随着市场变迁,他敏锐洞察消费需求新趋势,整合宕昌县官鹅沟等自然瑰宝,开发出融合红色文化与绿色生态的两日游、三日游精品线路,既丰富了产品供给,又满足了游客多样化需求,让沉睡的资源焕发新生机。

作为人大代表,马韦衡深知发展离不开群众支持,更需回应群众呼声。

在哈达铺镇征地拆迁工作中,他坚持“公平、公正、公开”原则,深

入一线摸排房屋与附属物,牵头完善档案资料,确保每一份记录都经得起检验。

面对群众疑虑,他不厌其烦入户宣讲政策,组织集中座谈,把补偿方案讲透讲明,引导乡亲理解发展大局。当村民遇到子女入学或临时安置难题时,他协助制定个性化方案,妥善化解矛盾。

村民们感慨:“马代表办事公道,心里装着咱老百姓!”这份担当,源于他对基层的深厚情感——从小在乡土成长,他比谁都懂群众的喜怒哀乐。

(下转第二版)

丰富和发展全过程人民民主陇南人大基层实践创新
优秀人大代表履职故事